



చత్తీస్ గఢ్ లో భారీ ఎన్కౌంటర్

ఎనిమిది మంది మావోయిస్టులు హతం

సంపుటి: 14, సంచిక: 304 పేజీలు 8, వెల: 4.00

వ్యవసాయం... వైద్య రంగాలకు పెద్దపీట

ఇన్ కమ్ ట్యూజ్ విధానంలో మార్పులు తీసుకొచ్చాం కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మల సీతా రామన్

2



పేదరికం లేని దేశంగా... కేంద్ర బడ్జెట్

రూ. 50,65,345 కోట్లతో బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలు

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 1 (నిఘా న్యూస్): వేతన జీవలకు ఊరట కలిగిస్తూ చిన్న తరహా పరిశ్రమలకు ప్రోత్సాహ మిస్తూ అన్నదాతలకు అండగా నిలిచేలా భరోసానిస్తూ... కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కేంద్ర వార్షిక బడ్జెట్ 2025-26 ను లోక్ సభలో ప్రవేశపెట్టారు. వైద్య విద్యార్థులకు టీపీ కబురు అందించారు. మొత్తం రూ. 50,65,345 కోట్లతో 2025-26 ఏడాది కేంద్ర ప్రభుత్వ బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టారు. ఈ బడ్జెట్లో ప్రధానంగా మధ్యతరగతి ప్రజాసీకానిక్ ఖాతా ఊరట లభించింది. రూ. 12 లక్షలలోపు ఆదాయం ఉన్నవారికి పూర్తిగా పన్ను మినహాయింపు ఇస్తున్నట్లు కేంద్రం ప్రకటించింది. అలాగే రక్షణ శాఖకు అధికంగా నిధులు కేటాయించింది. లోక్ సభలో ఎనిమిదోసారి బడ్జెట్ ను కేంద్రమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టారు. దేశమంటే మద్దీకారోయ్... దేశమంటే మనుషురోయ్ అన్న గురజాడ మాటలను ఉటంకిస్తూ... బడ్జెట్ ప్రసంగం ప్రారంభించారు. వ్యవసాయం, ఎగుమతులు, పెట్టుబడులు సహా ఆరురంగాల్లో సమూల మార్పులు చేశారు. వికసిత భారత్ కోసం న్యూక్లియర్ ఎనర్జీ

- 12 లక్షల వరకు ట్యూజ్ ప్లీ కృషిపూర్వక మధ్య తరగతిని ఆకట్టుకునే యత్నం
- చిన్న తరహా పరిశ్రమలకు పెద్ద ఎత్తున ప్రోత్సాహం
- కోటి మంది గిరీ వర్కర్లకు ఆరోగ్య బీమా
- 50 వేల ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అటల్ బింకరింగ్ ల్యాబ్స్
- అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో డిజిటల్ శిక్షణ
- సంస్కరణలు అమలు చేసే రాష్ట్రాలకు ప్రోత్సాహకాలు
- ఎనిమిదవ సారి బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టిన నిర్మలా సీతారామన్



తెలంగాణకు కేంద్రం గుండు సున్నా

శ్రీపుల్ ఆర్, మెట్రో విస్తరణ, మూసీలకు దక్కని నిధులు

ఎన్నికలు ఉన్న రాష్ట్రాలకే బడ్జెట్ లో పెద్దపీట

పార్లమెంటులో కేంద్రాన్ని నిలదీస్తామన్న సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 1 (నిఘా న్యూస్): కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని దీనిపై పార్లమెంట్లో కేంద్రాన్ని నిలదీస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆసాడు. కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ లోక్ సభలో ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర బడ్జెట్ పై కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్లో సమీక్ష నిర్వహించారు. కేంద్రం పట్టింపుకొని తెలంగాణ ప్రతిపాదనలపై చర్చించారు. అంతర్గత సీఎం రేవంత్ విలేజీయూతో మాట్లాడుతూ ఎన్నికలు ఉన్న రాష్ట్రాలకే బడ్జెట్ పెద్దపీట వేసారని మిగిలిన రాష్ట్రాలను బడ్జెట్లో పూర్తిగా విస్మరించారని మండిపడ్డారు. కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు జరిగిన అన్యాయంపై

బిజినీస్ రేవంత్ చీకటి ఒప్పందం

బడ్జెట్ లో అన్యాయం జరిగినా నిలదీయలేరు

తెలంగాణ ప్రయోజనాలు తాకట్టు పెట్టిన జాతీయ పార్టీలు

బడ్జెట్ కేటాయింపులపై పూటగా స్పందించిన కేబీఆర్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 1 (నిఘా న్యూస్): జాతీయ పార్టీలు ఎప్పటికీ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రయోజనాలను కాపాడలేవని మరోసారి కేంద్ర బడ్జెట్ తో మరోసారి రుజువైందని బి.జే.పి. పార్టీ నేతలు చెప్పిన వెంటనే కేబీఆర్ అన్నారు. ఈ రెండు పార్టీల నుంచి చెరిగి ఎనిమిది మంది ఎంపీలను గెలిపించి పార్లమెంటుకు పంపిస్తే ఆ 16 మంది కలిసి

..మిగతా 2లో

140 కోట్ల ప్రజల ఆశలు నెరవేర్చేలా బడ్జెట్

దేశ అభివృద్ధి జర్నీలో ఇదొక మైలురాసు

140 కోట్ల ప్రజల ఆశలు నెరవేర్చేలా బడ్జెట్ పాదుపు, పెట్టుబడులు పెరుగుతాయి

వికసిత భారత్ వైపు అడుగులు వేయనుంది

బడ్జెట్ పై ప్రధాని మోడీ విశేషం

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 1 (నిఘా న్యూస్): నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ పై ప్రధాని మోడీ ప్రశంసలు కురిపించారు. ఎన్నో సార్లు కేంద్రంలో వరుసగా మోడీ సారి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రవేశపెట్టిన పూర్తిస్థాయి కేంద్ర బడ్జెట్ పై ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీ స్పందించారు. దేశ అభివృద్ధి జర్నీలో ఇదొక మైలురాసు అని, 140 కోట్ల ప్రజల ఆశలు నెరవేర్చే బడ్జెట్ అని అన్నారు. ఆన్ లైన్ లో యువతకు అవకాశాలు కల్పిస్తున్నామని, పాదపథ, పెట్టుబడులు పెరుగుతాయని, వికసిత భారత్ వైపు బడ్జెట్ అడుగులు వేయనుందని చెప్పారు. ఆదాయం పన్ను పరిమితిని రూ. 12 లక్షలకు పెంచడంపై మాట్లాడుతూ,

..మిగతా 2లో

వికసిత భారత్ కు బడ్జెట్ తోడ్పాటు

ఉద్యోగవర్గాలకు ఊరటనిచ్చేలా బడ్జెట్

ప్రజలకు మేలు చేకూర్చేలా కేటాయింపులు

ఉద్యోగవర్గాలకు ఊరటనిచ్చేలా ఇన్ కమ్ ట్యూజ్

బడ్జెట్ పై చంద్రబాబు హార్షం

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 1 (నిఘా న్యూస్): కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ పై ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు స్పందించారు. ఎక్స్ వేదికగా స్పందించిన ఆయన... కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజలకు మేలు చేకూర్చే బడ్జెట్ ను ఆమె ప్రవేశపెట్టారని చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. వికసిత భారత్ విజనీను ప్రతిబింబించేలా బడ్జెట్ ఉందని ప్రశంసించారు. ఉద్యోగ

మధ్య తరగతి ప్రజల డ్రీమ్ బడ్జెట్

పేదలు, మధ్యతరగతి తో పాటు ఉద్యోగులకు మేలు

వివిధ కేటాయింపులతో తెలంగాణకు కూడా వాటా

కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి వివరణ

75 ఏళ్లలో ఏనాడూ... ఇలాంటి బడ్జెట్ చూడలేదు

కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 1 (నిఘా న్యూస్): కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతు, పేద, మధ్యతరగతి వక్షపాతమనటానికి వార్షిక బడ్జెట్ సాక్ష్యమని, దేశ గతిచే మార్పు అద్భుతమైన బడ్జెట్ అని కేంద్ర హెచ్చానం సంజయ్ మంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. కేంద్ర వార్షిక బడ్జెట్ పై కేంద్రమంత్రి మాట్లాడుతూ పేద, మధ్య తరగతి, యువత, రైతు సంక్షేమం

..మిగతా 2లో

బులెట్ గాయాలకు బ్యాండ్ ఎయిడ్ వేసినట్టుంది

కేంద్ర బడ్జెట్ పై రాహుల్ గాంధీ విమర్శ

న్యూఢిల్లీ ఫిబ్రవరి 1 (నిఘా న్యూస్): పార్లమెంటులో ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన యూనియన్ బడ్జెట్-2025 పై లోక్ సభలో ప్రధాన ప్రతిపక్ష నాయకుడు, కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ స్పందించారు. ఈ బడ్జెట్ 'బులెట్ గాయాలకు బ్యాండ్ ఎయిడ్ వేసినట్టుంది' అని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. ప్రస్తుతం ప్రపంచమంతా అస్థిరత నెలకొని ఉందని, ఇలాంటి సమయంలో దేశ ఆర్థిక పరిస్థితిని చక్కదిద్దుకోవాల్సిన అవసరం ఉన్నదని,

..మిగతా 2లో

తెలంగాణకు తీరని అన్యాయం

ఎన్ డిఏ భాగస్వామ్య రాష్ట్రాలకే ప్రాధాన్యం.. మందిపద్ధ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 1 (నిఘా న్యూస్): కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు తీరని అన్యాయం జరిగిందని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిక్కి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. బడ్జెట్ కేటాయింపులన్నీ ఎన్నకలు జరగబోయే రాష్ట్రాలు, ఎన్ డిఏ భాగస్వామ్య రాష్ట్రాలకే దక్కాయన్నారు. కేంద్ర జీవీఓలో తెలంగాణ వాటా 5 శాతంగా ఉన్నప్పటికీ అవేరకు కూడా నిధులు కేటాయింపలేదని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. 'రాష్ట్రం నుంచి పన్నులు రావడంలో రూ. 26 వేల కోట్లు కేంద్రానికి వెళ్తాయి. గతంలో కంటే 12 శాతం మేర పెరిగినా రాజకీయ కారణాలతో తెలంగాణపై చిన్నచూపు చూశారు. భాజపాకు 8 మంది ఎంపీలను ఇచ్చినా తెలంగాణ ప్రజలకు మోడి ప్రభుత్వం డ్రోహం చేసిందని అన్నారు. బీకే, దిల్లీ, ఏపీ,

..మిగతా 2లో

